

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 76, No. 1 (August 13th, 1974)

Page C16, the last line of Table 2 should read:

IIIa	102.4	93.2	92.9	79.7	131.3	33.1	26.2	20.3
		79.7	78.9					

J. Organometal. Chem., Vol. 85, No. 1 (January 28th, 1975)

Page 35, line 2 should read:

ATAOLLAH DANESH RAD, COLIN EABORN and DAVID R.M. WALTON

J. Organometal. Chem., Vol. 90, No. 2 (May 6th, 1975)

Page 139, line 2 and 3 should read:

ATAOLLAH DANESH RAD, COLIN EABORN*, RUDOLF EIDENSCHINK and DAVID R.M. WALTON

J. Organometal. Chem., Vol. 90, No. 3 (May 13th, 1975)

Page C49, line 18 should read:

des Butindiols verläuft streng selektiv, da für die Reaktion r_3 mit 5.0 etwa 70 mal

J. Organometal. Chem., Vol. 91, No. 1 (May 20th, 1975)

Page 17, the scheme should read:

